

Владимир Якубовский встретился с Генеральным консулом Федеративной Республики Германия в Новосибирске Михаэлем Кантцлером

Вопросы экономического сотрудничества городов Германии и Иркутска обсудили 4 июня Генеральный консул Федеративной Республики Германия в Новосибирске Михаэль Кантцлер и мэр города Иркутска Владимир Якубовский.

Михаэль Кантцлер прибыл в Иркутск с официальным визитом для знакомства с городом и представителями городской и областной администрации. Он отметил, что столица Приангарья входит в его консульский округ, который в свою очередь является самым большим консульским округом Германии в мире. И для того, чтобы познакомиться со всеми регионами необходимо время. Тем не менее, с августа 2006 года, начала пребывания на своем посту новый генконсул успел побывать в Алтайском крае, Омской и Томской областях.

Как отметил Владимир Якубовский между Иркутском и Германией существуют давние тесные партнерские отношения, которые в последнее время особенно активно развиваются. Уже в течение 18 лет Иркутск сотрудничает с городом – побратимом Пфорцхаймом. В рамках соглашения о стратегическом и экономическом сотрудничестве Восточный комитет немецкой экономики провозгласил 2007 год – годом Сибири в Германии. Этот документ предусматривает проведение в рамках года Сибири в Германии в 2007 году двух презентаций Сибирского федерального округа – в Северной и Южной Германии, представление экономического, промышленного, научного потенциала Сибири на Ганноверской ярмарке, участие сибирских территорий в Международной туристической бирже в Берлине и другие мероприятия.

«С мэром Владимиром Якубовским, мы обсудили возможности экономического сотрудничества именно в тех областях, в которых могут быть заинтересованы немецкие предприятия, особенно в области строительства», - заявил генеральный консул ФРГ в Новосибирске Михаэль Кантцлер.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)